



UKRAINIAN ORTHODOX CHURCH OF THE USA
CONSISTORY OFFICE OF PUBLIC RELATIONS
PRESS RELEASE

Святкування Дня Незалежності України в Міннесоті

Ванда Багмет

В Міннесоті, після дуже холодної і довгої зими а також вже в червні місяці нечуваної спеки, українці зійшлися в неділю 21-го серпня, 2011 р. відзначити День Незалежності України. Організатором святкування була Українська Православна Церква Св. Катерини в Арден Гілс, Міннесота. Настоятель о. Петро Сівко разом з Парафіальною Управою запросили всі українські церкви і громади прийняти участь в цьому святкуванні. Сестрицтво церкви Св. Катерини, на чолі з Ніною Хоревич, приготували смачний обід. Був надзвичайно цікавий червоний холодний борщ, бі'ус з ковбасою, ребрушка в смачній підливі і яблучний пиріг з морозивом. Було багато різних холодних напиків. Програмою провадила пані Люба Левицька.

Молебень до Христа служили спільно протоіерей Петро Сівко і протоіерей Евген Кумка з Української Православної Церкви Св. Михаїла і Св. Юрія, співав спільний хор під керівництвом Олексія Христича. При закінченні молебня всі присутні торжественно співали молитву за Україну "Боже Великий Єдиний".

Оркестр "The Ukrainian Village Band" грав і співали всім відомі українські пісні, багато з публіки підспівували, стараючись нагадати давно забуті слова. В оркестрі грало шестеро осіб, а саме Стефан Іваськевич, Олексій Христич, Джім Паркер, Сідней Лефевре, Дженні Шульц і Іван Луців. Окрім оркестри була запрошена співачка Вікторія, вона співала всі найновіші українські пісні, як "Калина", "Сорочка мамина", "Коломийка" і багато інших. Панна Вікторія співала під акомпанімент свого компютера. Її милозвучне сопрано чарувало всіх слухачів.

Під час пікніку була лотарея розігрували українські спиртні напикти і спеціальне "без холестеролу" сало.

Відбувся танцювальний конкурс. На танцювальну площу вийшло тільки дві пари танцюристів. Після декількох танків журі (Ірма Корсунська, Борис Миронюк і Петро Каркоць) признало перше місце для сестер Ірки і Софійки Анастасієвських і друге місце для Мирослави Мосейчук і Людмили Волинець.

Молоді діти і підлітки купалися в озері Снайл Лейк. Для дітей були ще деякі діточі забави. І так родинний пікнік закінчився дуже успішно для всіх і для різного віку людей. І надалі будемо старатися робити таке святкування в павільоні над озером Снейл Лейк в Шоревю, що є в північному передмісті Сеїнт Пол - Міннеаполіс, Міннесота.